

郑州晚报  
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月27日 星期四 主编 王长善 编辑 黄波涛 校对 淑娟 版式 杨卫萍

# 金项链金手链洗干净了 顾客一称金子少了近7克

## “王水”偷金，黑心金匠的惯用伎俩

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：  
东区热线：60955255

### 金项链、金手链洗完后“瘦”一圈

5月11日早上，45岁的崔秀珍和表妹董女士在朱屯大街看见一男一女在摆摊加工兼清洗首饰。

“清洗价格不贵，我洗了一条16克的黄金项链，表妹洗了一条8克的黄金手链。”崔秀珍说，首饰洗过之后，看上去是亮了不少，她们就付了清洗费。

可是回家后，女儿掂着项链说：“项链坠儿好像变轻了。”崔秀珍心里有点起疑，但没太在意，心想把灰尘洗掉了，自然会轻点儿。

之后，她发现项链老爱断，而且质地变得有点脆。

5月18日，一珠宝店有以旧换新的业务，崔女士就拿着发票，约上表妹去换新项链。

不料服务员一过秤，崔女士16克的项链只有12.1克，少了3.9克；表妹的8克重的黄金手链少了3克。

这时，姊妹俩想到了洗项链的事儿。

“这也太黑了！”随后的日子，崔女士和董女士到朱屯市场找过几次，都没见到那一男一女。

半个月前，朱屯市场，看到一对男女摆摊清洗首饰，崔秀珍和表妹分别洗了一条金项链和一条金手链，没想到回家后发现两件金首饰轻了近7克。

崔女士气坏了，好几次去市场抓骗子，昨天还真让她找到了……

晚报首席记者 徐富盈 文/图



### 找了半个月，逮到偷金摊主

昨天9点左右，董女士经过朱屯市场，意外看到那对中年男女又出摊儿了。

董女士连忙喊来崔女士，两人围住摊主，并拨打110。中原特巡警韩为林和队员赶到，将对男女移交桐柏路派出所。

在派出所，这对加工首饰的男女自称是夫妻，都姓王，孟津县小浪底镇人。

男子王耀南说，昨天是他们第二次出摊儿，洗首饰每件仅收1元，用来洗首饰的溶液是盐酸。

两件合重24克的首饰，何以洗过之后成了17.1克？

女子王永红说：“俺也不知道，洗过的脏水都倒了。”

“她没说实话。”崔秀珍的女儿倩倩说，这几天，她专门上网查了查，用盐酸洗首饰根本不会“消化”掉这么多，“他们用的肯定是‘王水’”。

昨天下午，桐柏路派出所民警介绍，这对王姓夫妇承认在洗首饰时“洗”走了6克多黄金，他们的行为已涉嫌诈骗。

因为诈骗金额按每克黄金200元算，共计1300多元，不够刑事诈骗案的金额值，警方正在给两人办理行政拘留手续。

### 他们这样偷金

昨日下午，记者联系到了郑州某珠宝行老板铁胜利。

“崔女士遇到的这种情况，其实是‘王水’偷金所致，这是街头上一些临时首饰加工摊儿儿的惯用伎俩”。铁先生说，如果单用盐酸清洗金首饰，首饰重量不会明显减少。

王水又称“王酸”、“硝基盐酸”，是一种腐蚀性非常强、冒黄色烟的液体，是浓盐酸和浓硝酸组成的混合物，其混合比例从名字中就能看出：王，三横一竖，故盐酸与硝酸的体积比为3：1。它是少数几种能够溶解金的物质之一，这也是它名字的来源。

一些不法首饰加工者，利用这种简单的化学反应为顾客清洗黄金首饰，浸泡时间越长，黄金减得就越多。

“1块钱洗一件首饰，还不够工夫钱，摊主的用意很明显。”铁先生说，黄金溶于“王水”后，摊主才不舍得倒掉，回去通过其他金属与“王水”进行化学置换反应，可把黄金以固体状态提取出来。崔女士和董女士花两元钱洗了两件首饰，却不知道已经被人骗了。

“消费者洗首饰一定要去正规的珠宝首饰行。正规店面一般都使用滚珠抛光机、布轮抛光机或微波清洗，能保证首饰的外形、重量、外形完好，且清洗前后商家都要称重。”

线索提供 弓华民

和谐·健康·新生活 河南名牌医院启示录

- 郑州市泌尿男性病会诊中心
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 亚洲男学会远程技术指导医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院
- 省市医保、新农合定点医疗机构
- 中国医学学会技术合作医院
- 健康中国万里行指定合作医疗单位
- 全国百姓放心医院

## 治疗前列腺疾病 权威专家推荐----

# ZRL可视高压透析治疗系统

★ 智能化控制 可视精准直达病灶 ★

● 高新技术成果转化项目 ● 全国星火杯创造发明奖 ● 获得ISO质量体系认证

**专业诊疗** 慢性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、前列腺痛、前列腺增生、膀胱炎、尿道炎

**特色优势** 操作简便、治疗安全、无痛苦、不出血、疗效好

康复程度	ZRL可视高压透析系统治疗后临床症状缓解、消失
临床症状	
尿频 尿急 尿痛	由于尿道受到刺激后产生尿频、尿急、尿痛，治疗1次后均有不同程度的缓解或消失，3-5次后有90%以上的患者症状可达到完全消失。
会阴部胀痛 睾丸坠痛 腰部疼痛等	该症状的缓解或消失较为明显，第二天好转，并明显缓解或消失，同时持续治疗症状将缓解或完全消失，症状越严重，缓解效果越明显。
男性生理功能障碍	治疗后性功能开始恢复，逐渐提高，快速恢复功能正常状态，达到理想程度。
并发症消失	临床症状消失，合并症经过治疗后均能有效治疗。
精神状态异常 症状缓解、消失	临床症状消失，许多患者精神状态异常症状均有不同程度的缓解或消失。

**最新资讯** 中国首届前列腺高峰论坛  
ZRL可视高压透析治疗系统获专家认可

ZRL可视高压透析治疗系统运用生物闭合电路原理，结合可视定位系统是治疗前列腺疾病的精锐设备。整个工作程序有微电子智能控制，并在电脑显示屏幕上直接显示。该设备具备生物闭合电路技术；微波、射频、短波等热效应；中西药加压灌注与局部药物冲洗；电磁场震荡作用；药物快速导入病灶等多项优点，这是目前国际上最先进的的新一代高科技医疗设备。

可视高压透析治疗系统仪享有极高的信誉，通过ISO质量体系认证，欧盟CE认证，荣获医疗器械名优产品。曾获得中国科学院、中国工程院院士、泌尿外科元老吴阶平的高度评价和肯定。中国男科学泰斗郭应禄教授并欣然为其题词“为男科服务”给予鼓励。



郑州华山医院  
Zhengzhou Huashan Hospital  
郑州泌尿男性病会诊中心

健康热线 (0371) 67666999

● 地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口  
● 网址：www.huashanhp.com ● QQ:136110368

乘车路线：乘909、9、59、321、204、207路直达，乘83、102、103、52路到郑州图书城西行300米即到